
Рішення 

разової спеціалізованої вченої ради  

про присудження ступеня доктора філософії 

від 07.05.2025 року 

Здобувач ступеня доктора філософії Улинець Володимир Іванович, 

06.11.1980 року народження, громадянин України, освіта вища: закінчив у 2005 

році Національну академію внутрішніх справ України за спеціальністю 

«Правознавство», працює на посаді провідного юрисконсульта юридичного 

відділу ДВНЗ «Ужгородський національний університет», виконав акредитовану 

освітньо-наукову програму. 

Разова спеціалізована вчена рада, утворена наказом Державного вищого 

навчального закладу «Ужгородський національний університет», Міністерства 

освіти і науки України від «26» лютого 2025 року № 228/01-04, у складі: 

Голови разової спеціалізованої вченої ради – Бисаги Юрія Михайловича, 

доктора юридичних наук, професора, завідувача кафедри конституційного права 

та порівняльного правознавства юридичного факультету Державний вищий 

навчальний заклад «Ужгородський національний університет»; 

Рецензентів – Бєлової Мирослави Володимирівни, доктора юридичних 

наук, доцента, професора кафедри конституційного права та порівняльного 

правознавства юридичного факультету Державний вищий навчальний заклад 

«Ужгородський національний університет»; 

Фрідманського Романа Михайловича, кандидата юридичних наук, 

професора, професора кафедри конституційного права та порівняльного 

правознавства юридичного факультету Державний вищий навчальний заклад 

«Ужгородський національний університет»; 

Офіційних опонентів – Марчука Миколи Івановича, доктора юридичних 

наук, професора, Директора Навчально-наукового інституту № 4 (підготовки 

фахівців з інформаційно-аналітичного забезпечення та кібербезпеки 

Національної поліції України) Харківського національного університету 

внутрішніх справ; 



Чечерського Віктора Івановича, доктора юридичних наук, доцента,  

професора кафедри теорії та історії держави і права приватного акціонерного 

товариства «Вищий навчальний заклад «Національна академія управління», 

на засіданні від «07» травня 2025 року прийняла рішення про присудження 

ступеня доктора філософії з галузі знань 08 «Право» Улинцю Володимиру 

Івановичу на підставі публічного захисту дисертації «Функції поліції сучасної 

держави» за спеціальністю 081 «Право». 

Дисертацію виконано у Державному вищому навчальному закладі 

«Ужгородський національний університет», Міністерства освіти і науки 

України, Ужгород. 

Науковий керівник – Переш Іван Євгенович, кандидат юридичних наук, 

доцент, завідувач кафедри теорії та історії держави і права юридичного 

факультету Державний вищий навчальний заклад «Ужгородський національний 

університет». 

Дисертацію подано у вигляді спеціально підготовленого рукопису, яка 

виконана вперше, є завершеною, самостійно підготовленою кваліфікаційною 

науковою працею, в якій отримані нові, науково обґрунтовані та практично цінні 

результати, котрі передбачають вирішення низки теоретичних та практичних 

питань, пов’язаних з конституційно-правовим регулюванням функцій поліції 

сучасної держави, що відповідає вимогам пункту 6 Порядку присудження 

ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої 

ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора 

філософії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 

2022 року № 44 (зі змінами)). 

Здобувач має 8 наукових публікацій за темою дисертації, з них 3 статтей у 

наукових фахових виданнях України, 0 монографій:  

1. Улинець В.І. Функції поліції сучасної демократичної держави: сутність 

та класифікація. Аналітично-порівняльне правознавство. 2024. № 4. С. 40-44. 

2. Улинець В.І. Органи внутрішніх справ та їх місце в системі завдань і 



функцій сучасної демократичної держави: питання правової доктрини. Науковий 

вісник Ужгородського університету. Серія «Право». 2024. Вип. 83. Ч.3. С. 335-

339.  

3. Улинець В.І. Європейський досвід правового регулювання організації і 

діяльності органів поліції: проблеми застосування до законодавства України. 

Науковий вісник Ужгородського університету. Серія «Право». 2024. Вип. 85. 

Ч.3. С. 149-155.  

 У дискусії взяли участь голова разової спеціалізованої вченої ради, 

рецензенти, офіційні опоненти та висловили зауваження:  

 Бєлова Мирослава Володимирівна, доктор юридичних наук, доцент, 

професор кафедри конституційного права та порівняльного правознавства 

юридичного факультету Державний вищий навчальний заклад «Ужгородський 

національний університет»: «Володимире Івановичу, в рамках Вашого виступу 

справедливо наголошено на важливості створення ефективної організаційної 

моделі поліції, яка б орієнтувалася не лише на реагування, але й на запобігання 

правопорушенням, що є ключовою ознакою поліції в демократичній державі. У 

зв’язку з цим виникає запитання, які конкретні організаційно-правові механізми, 

на Вашу думку, є першочерговими для формування в Україні такої моделі 

поліції, що відповідала б стандартам демократичної держави і сприяла б 

ефективній реалізації превентивної функції?». 

 Фрідманський Роман Михайлович, кандидат юридичних наук, професор, 

професор кафедри конституційного права та порівняльного правознавства 

юридичного факультету Державний вищий навчальний заклад «Ужгородський 

національний університет»: «Шановний здобувачу! Одним із завдань Вашого 

дисертаційного дослідження визначено встановлення трансформаційних змін 

нормативно-правового регулювання функціонального спрямування органів 

внутрішніх справ на території сучасної України. У зв’язку з цим виникає 

запитання, які ключові етапи трансформації Ви вважаєте найбільш 

визначальними для становлення сучасної моделі діяльності поліції, та яким 



чином ці етапи вплинули на наближення української правоохоронної системи до 

європейських стандартів?». 

 Марчук Микола Іванович, доктор юридичних наук, професор, Директор 

Навчально-наукового інституту № 4 (підготовки фахівців з інформаційно-

аналітичного забезпечення та кібербезпеки Національної поліції України) 

Харківського національного університету внутрішніх справ: «Шановний 

здобувачу, Ви зазначаєте, що наукова новизна Вашого дослідження полягає у 

комплексному міждисциплінарному аналізі функціонального спрямування 

поліції сучасної демократичної держави. Разом із тим, було б доцільно більш 

конкретно розкрити, у чому саме проявляється міждисциплінарний характер 

дослідження, тобто які саме науки були інтегровані у процес аналізу, та яким 

чином це дозволило досягти нових наукових результатів?». 

 Чечерський Віктор Іванович, доктор юридичних наук, доцент,  професор 

кафедри теорії та історії держави і права приватного акціонерного товариства 

«Вищий навчальний заклад «Національна академія управління»: «Володимире 

Івановичу, у межах Вашого виступу Ви обґрунтовано визначили комплекс 

функцій поліції сучасної демократичної держави, зокрема запобіжну, охоронну, 

функцію протидії злочинності, сервісну та інформативну функції. Разом із тим, 

беручи до уваги глобальні тенденції цифровізації суспільства, зростання ролі 

цифрових технологій у забезпеченні публічної безпеки, а також стрімке 

поширення нових викликів, виникає питання, чи не вважаєте Ви за доцільне 

поряд із визначеними функціями розглянути можливість виокремлення нової — 

цифрової функції поліції, яка б охоплювала забезпечення кібербезпеки, протидію 

кіберзлочинності, захист прав людини у цифровому середовищі та комунікацію 

з населенням через онлайн-платформи, електронні сервіси та інші цифрові 

інструменти, що набувають дедалі більшого значення в діяльності 

правоохоронних органів демократичних держав?». 

 Бисага Юрій Михайлович, доктор юридичних наук, професор, завідувач 

кафедри конституційного права та порівняльного правознавства юридичного 



факультету Державний вищий навчальний заклад «Ужгородський національний 

університет»: «Шановний здобувачу! Ваш виступ був надзвичайно змістовним 

та глибоко аргументованим. У межах Вашої доповіді Ви, зокрема, звернули 

увагу на питання інтеграції України до європейського простору та необхідність 

імплементації відповідних стандартів У сфері громадської безпеки. У зв'язку 3 

цим виникає запитання, які основні виклики постають на шляху імплементації 

європейських стандартів у сфері громадської безпеки та діяльності національної 

поліції в Україні, ї яким чином вони впливають на ефективність інтеграційних 

процесів y контексті реалізації Угоди про асоціацію 3 ЄС?». 

Результати відкритого голосування: 

«За» 5 членів ради, 

«Проти». 0 членів ради. 

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована 

вчена рада присуджує Улинцю Володимиру Івановичу, ступінь доктора 

філософії з галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право». 

Відеозапис трансляції захисту дисертації додається. 

Голова разової 

спеціалізованої вчен ba;v\.u 
e ==& 
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